
   

   

   

   

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 5 

 + 3 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 1 

 + 4 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 0 

 + 3 5 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    4 5 

 + 2 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    5 5 

 + 1 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 7 

 + 2 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    1 5 

 + 1 2 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 6 

 + 3 0 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    5 2 

 + 3 7 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    3 5 

 + 2 3 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 0 

 + 3 0 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée 

sans retenue 

    2 0 

 + 3 9 

 = 



   

   

   

   

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 5 

 + 3 6 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    5 5 

 + 3 5 

 = 
Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 8 

 + 3 8 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 4 

 + 3 6 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 8 

 + 3 4 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    6 5 

 + 2 6 

 = 
Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 7 

 + 3 7 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    3 5 

 + 4 6 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    4 5 

 + 3 7 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    1 5 

 + 3 9 

 = 
Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    2 7 

 + 3 6 

 = 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

avec retenue 

    4 5 

 + 3 8 

 = 



   

   

   

   

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     2 5 

 + .. .. 

 = 5 9 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous    .. .. 

 + 3 2 

 = 5 7 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     2 1 

 + .. .. 

 = 4 9 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     2 0 

 + .. .. 

 = 5 0 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     3 5 

 + .. .. 

 = 6 8 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     3 1 

 + .. .. 

 = 5 3 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     4 5 

 + .. .. 

 = 8 9 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     4 2 

 + .. .. 

 = 9 9 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous     6 5 

 + .. .. 

 = 7 8 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous    .. .. 

 + 3 0 

 = 5 9 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous    .. .. 

 + 1 2 

 = 5 4 

Donne le résultat de ce�e addi�on posée  

à trous    .. .. 

 + 4 2 

 = 5 9 



   

   

   

   

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 4 

 + .. .. 

 = 6 1 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 5 

 + .. .. 

 = 7 2 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    3 4 

 + .. .. 

 = 4 1 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 1 

 + .. .. 

 = 6 0 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 9 

 + .. .. 

 = 4 1 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    1 7 

 + .. .. 

 = 4 4 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 6 

 + .. .. 

 = 6 2 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    3 8 

 + .. .. 

 = 6 6 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    2 9 

 + .. .. 

 = 5 8 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    3 1 

 + .. .. 

 = 5 0 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    5 4 

 + .. .. 

 = 8 3 

Donne le résultat  de 

 ce�e addi�on posée  

à trous avec retenue 

    1 1 

 + .. .. 

 = 4 0 



   

   

   

   

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    4 9 

 - 3 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    6 5 

 - 3 3 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    8 6 

 - 5 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    7 9 

 - 3 5 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    9 4 

 - 2 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    5 2 

 - 3 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    6 9 

 - 3 7 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    7 4 

 - 5 1 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    6 6 

 - 3 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

   6 7 

 - 3 1 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    6 3 

 - 3 2 

 = 

Donne le résultat de la soustrac�on posée 

sans retenue 

    4 4 

 - 3 0 

 = 



   

   

   

   

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

3 4 12 

 - 3  3 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

6 7 15 

 - 3  8 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

2 3 12 

 - 2  3 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

7 8 12 

 - 4  3 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

8 9 12 

 - 4  5 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

5 6 12 

 - 2  7 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

6 7 14 

 - 3  6 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

1 2 15 

 - 1  6 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

5 6 12 

 - 1  7 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

4 5 15 

 - 3  8 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

3 4 14 

 - 1  9 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 

Donne le résultat de 

 la soustrac�on posée 

 avec retenue 

6 7 17 

 - 5  9 

 = 

D      u 

Méthode par cassage 


